
Protokół Nr 29 /20
z posiedzenia

Komisji Gospodarki, Zasobu i Środowiska
w dniu 25 listopada 2020 r.

Zdalne posiedzenie Komisji odbyło się przy pomocy wideokonferencji na platformie
Zoom oraz platformy radni.info, pod kierunkiem Wiceprzewodniczącego Komisji, radnego
Piotra Kudlickiego, w godzinach od 18.00 do 18.45. W posiedzeniu uczestniczyli: Starosta
Otwocki Krzysztof Szczegielniak, Skarbnik Powiatu Wiesław Miłkowski, Kierownik Biura
Kultury i Promocji Starostwa Powiatowego w Otwocku Rafał Skwiot oraz członkowie
Komisji, zgodnie z załączoną listą obecności.

Porządek posiedzenia:
1. Rozpoczęcie obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał:
1) w sprawie zmian w uchwale Nr 118/XV/19 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 19

grudnia 2019 r. - Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2020 rok, z
późn.zm.;

2) w sprawie zmian w uchwale Nr 119/XV/19 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 19
grudnia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Otwockiego na
lata 2020 - 2033, z późn.zm.;

3) w sprawie ustalenia na rok 2021 wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego
parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku
odstąpienia od usunięcia pojazdu;

4) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie obiektów
pływających w 2021 r.;

5) w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu Otwockiego z organizacjami
pozarządowymi oraz z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego
na 2021 rok.

4. Przyjęcie protokołów z odbytych posiedzeń Komisji Gospodarki, Zasobu i
Środowiska.

5. Sprawy różne.
6. Zakończenie obrad.

Ad.2

Ww. porządek obrad został przyjęty poprzez aklamację.
Ad.3

1) Starosta Otwocki Krzysztof Szczegielniak przedstawił projekt uchwały sprawie
zmian w uchwale Nr 118/XV/19 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 19 grudnia 2019 r. -
Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2020 rok, z późn.zm.

Skarbnik Powiatu Wiesław Miłkowski wypowiedział się nt. autopoprawki do
przedmiotowego projektu uchwały. Następnie poinformował o potrzebie zaopiniowania przez
Komisję Budżetową rozdziału 80116 §2540 tj. dotacji dla szkół niepublicznych ze środków
rezerwy celowej na wynagrodzenia i pochodne, co wiąże się ze zmianą przeznaczenia
rezerwy.



Radny Dariusz Kołodziejczyk zapytał o kwestię finansową związaną z Komendą
Powiatową Policji w Otwocku - zmiany alkomatu stacjonarnego na przenośny.

Skarbnik Powiatu wraz ze Starostą udzielili odpowiedzi.

Wiceprzewodniczący Komisji poddał głosowaniu ww. projekt.

Głosowanie: „za” - 6 osób, „wstrzymały się”- 1 osoba.
Opinia Komisji:
Komisja Gospodarki, Zasobu i Środowiska w obecności 7 osób pozytywnie
zaopiniowała projekt uchwały.

2) Wiceprzewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w
uchwale Nr 119/XV/19 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 19 grudnia 2019 r. w
sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Otwockiego na lata 2020 - 2033,
z późn.zm.

Wiceprzewodniczący Komisji poddał głosowaniu ww. projekt.

Głosowanie: „za” - 6 osób, „wstrzymały się”- 1 osoba.
Opinia Komisji:
Komisja Gospodarki, Zasobu i Środowiska w obecności 7 osób pozytywnie
zaopiniowała projekt uchwały.

3) Wiceprzewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia na
rok 2021 wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu
strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od
usunięcia pojazdu.

Wiceprzewodniczący Komisji poddał głosowaniu ww. projekt.

Głosowanie: „za” - 7 osób.
Opinia Komisji:
Komisja Gospodarki, Zasobu i Środowiska w obecności 7 osób jednomyślnie
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

4) Wiceprzewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia
wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie obiektów pływających w 2021 r.

Wiceprzewodniczący Komisji poddał głosowaniu ww. projekt.

Głosowanie: „za” - 7 osób.
Opinia Komisji:
Komisja Gospodarki, Zasobu i Środowiska w obecności 7 osób jednomyślnie
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

5) Kierownik Biura Kultury i Promocji Starostwa Powiatowego w Otwocku Rafał
Skwiot przedstawił krótko projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu
współpracy Powiatu Otwockiego z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami



prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2021 rok wraz z najistotniejszymi
zmianami.

Wiceprzewodniczący Komisji poddał głosowaniu ww. projekt.

Głosowanie: „za” - 7 osób.
Opinia Komisji:
Komisja Gospodarki, Zasobu i Środowiska w obecności 7 osób jednomyślnie
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad.4

Protokoły Nr 26/20, 27/20 i 28/20 z poprzednich posiedzeń Komisji zostały przyjęte
przy 5 głosach „za” i 2 głosach „wstrzymujących się”.

Ad.5

Radny Dariusz Grajda zapytał o budowę tunelu pod torami kolejowymi w
Celestynowie. Przypomniał również o kwestii problemów z przetargiem oraz z
konserwatorem przyrody, który wdrożył procedurę wpisania do rejestru zabytków
chodnika i drogi powiatowej im. Jankowskiego w Celestynowie. Zapytał również o
inwestycję budowy ronda w Celestynowie.

Starosta udzielił odpowiedzi na powyższe kwestie i pytania.

Radna Jolanta Koczorowska poprosiła, aby w związku z rozpoczęciem
procedury przyjęcia Regionalnego Planu Transportowego Województwa
Mazowieckiego przeanalizować przy pomocy Zarządu Dróg Powiatowych w Otwocku
lub jednostki Starostwa, co dzieje się w tej sprawie w kontekście Powiatu Otwockiego
( czy wpłynęły jakieś uwagi itd.)

Starosta ustosunkował się do powyższej prośby.

Radna Grażyna Olszewska przypomniała o sprawie dotyczącej propozycji
mieszkańców Janowa, aby na odcinku drogi powiatowej biegnącej przez tę wieś
wybudować spowalniacze. Pismo zostało złożone 16 września. Radna Grażyna
Olszewska wystosowała prośbę do Zarządu Powiatu o wydanie decyzji w tej kwestii.
Zaproponowała również - jeśli będzie taka potrzeba- wybudowanie chodnika zamiast
spowalniaczy na niebezpiecznym odcinku drogi powiatowej w Janowie.

Starosta poinformował o otrzymanej negatywnej opinii ZDP dotyczącej
powyższego tematu, która prawdopodobnie będzie rekomendowana do podpisana
przez Zarząd Powiatu. W tym miejscu również wspomniał o chodniku.

Ad.6

Na tym posiedzenie Komisji zakończono.



Sporządziła: :

Paulina Przybysz

Przewodniczył:

Piotr Kudlicki


